

## Nem országokban, hanem régiókban terveznek

Az ipari, élelmiszer-ipari, háztartási és eladóhelyi csomagolóanyagok gyártásával és forgalmazásával foglalkozó Pack-csoport Dr-Pack márkanevvel fémjelzett csomagolóanyagainak széles portfoliót ölel fel, legmeghatározóbb termékek a polietilén frissentartó fóliák, alufóliák, szemeteszsákok és betéttasakok, továbbá roll tasakok. Az e termékkört a Magyarországon forgalmazó Top-Pack Kft. kulcsszavaknak a kutatás-fejlesztést, a minőségi kapacitásbővítést, új tevékenységi köröket és testre szabott szolgáltatás-mixet tekinti. A fólia egyre fontosabb szerepet játszik az élelmiszer-ipari termékek, illetve a háztartási hulladékok csomagolásában. A polietilén a legegyszerűbb műanyagnak tekinthető, előállítás és újrahasznosítása viszonylag egyszerű, megsemmisítéskor szén és hidrogén keletkezik a környezetre káros anyagok nélkül. - A csomagolóanyag-iparban ezért a polietilén, valamint az egyéb szén és hidrogén alkotó polimerek további térnyerésére lehet számítani, többek között a jóval nagyobb környezet terhelés mellett előállított papír csomagolóanyagok részesedésének terhére - vélekedik Traier Csaba, a Top-Pack Kft. ügyvezetője. Tekintettel arra, hogy a szemeteszsák piac egyes kategóriáira, minőségeire szabványelőírás

nem létezik, a Top-Pack Kft.-nél tervezik, hogy a Műszaki Egyetemmel karöltve a hulladékok kezelésének e területén egységes rendszert próbálnak kidolgozni. A másik, jelenleg aktuális fejlesztés a cégcsoportnál a műanyagfólia-gyártás területén egy olyan forradalmian új technológia, amelynek segítségével a fólia vastagsági tűrése a jelenlegi +/- 15-20 százalékról +/- 2-3 százalékra csökkenthető. Emellett a fóliák a hosszirányú fólia-szerkezet kialakítása mellett keresztirányban is orientálhatóak, vagyis erősebb fólia állítható elő. - E fejlesztés eredményeképpen közel 15 százalékkal csökkenthető a műanyag fólia, valamint az ebből készült konfekcionált termékek kibocsátása, amelynek rendkívüli a környezetvédelmi jelentősége, míg az erősebb anyagszerkezet által új lehetőségek nyílnak az egy- és többrétegű fóliák felhasználási területén. Jelenleg a technológia hazai és nemzetközi szabadalmaztatása folyik - tájékoztat Traier Csaba. Cége szegmensében, a háztartási csomagolóanyagok piacán a Top-Pack Kft. ügyvezetője a legfontosabb változásnak a minőségi elvárások erősödését ítéli. Problémát jelent azonban e szegmens árérzékenysége, amely lassítja az előbbi folyamatot és az innovációk piacra kerülését.